
 

Algemene Ledenvergadering op 19 november 2025 

Aanvang 20:00 uur in het clubhuis de Bindplaats 

 

Aanwezig: Martienn van Bommel, Stef Cornelissen, Stephan van Diepen, Aad Geers, Jos van Haarlem, Marieke 
van der Heijden, René van der Heijden, Angelique Hendriks, Martijn van Heugten, Martin Huisman, Rob van der 
Kallen, Berto van der Manden, Hans Naus, Dirk van Poppel, Ineke Sagasser, Johny Schellings, Gerard van der 
Schoot, Josje Snoek, Tim Tersmette, Sjef Willems, Paul Wouters. 
Afwezig met kennisgeving: Teun van de Berg, Frank Bosch, Joep Brok, Irene Derks, Kelly Duijzer-van der Wal, 
Kasper de Jong, Jan van Kempen, Korri van Kempen, Anja Leeuwenhaag, Folkert Morsheim, Heleen Mourits, Jan 
Oostrom, Marc Peters, Leon van den Schoor, Aad Smid, Josephine Verhaeren, Lindert Verhagen, Toon Vermeer, 
Ren Vleer, Ties Wijffels 

 

Notulen ahv agenda  

1. Welkom door de voorzitter 
Door familieomstandigheden afwezig is secretaris Dimphy Beaujean, notulen worden 
verzorgd door Martienn van Bommel. 

 

Mededeling vooraf 
Penningmeester Stef Cornelissen meldt dat helaas niet de juiste financiële documenten 
op de website staan, voorafgaand aan de vergadering. Hij heeft enkele kopieën 
meegebracht zodat de aanwezigen de details van het financiële verslag in kunnen zien.  

 

2. Verslag ALV 13 april 2025 

Er is geen commentaar op de notulen van de vorige ALV, dus hierbij worden de notulen 
vastgesteld. 

 

3. Terugblik op het afgelopen jaar 

De voorzitter opent de terugblik door te melden dat we nog altijd een gezonde vereniging 
zijn en een stabiel aantal leden hebben. Hij spreekt wel zijn zorgen uit over de inzet van 
voldoende vrijwilligers. Hij benadrukt dat we een vereniging zijn van, voor, maar ook door 
de leden gedragen moet worden. Het is steeds vaker moeilijk om voldoende vrijwilligers 
bijeen te krijgen voor het organiseren van onze club activiteiten 
We willen niet op ieder onderdeel van het jaarverslag terugblikken, maar vragen vanuit 
de aanwezigen leden worden beantwoord. 

- Een compliment aan allen die ertoe bijgedragen hebben voor het uitgebreide 
en helder jaarverslag. 

- Er is wat onduidelijkheid omtrent de pupillen promowedstrijden: het 
inschrijven voor deze promowedstrijden gaat moeizaam doordat onze 
trainingsbaan, het Sportiom, niet door het district als wedstrijdbaan gezien 
wordt. Hierdoor lijkt het alsof onze pupillen van buiten de regio komen en dus 
niet kunnen deelnemen aan de promotiewedstrijden. 

- Er is een compliment aan de actieve jeugdcommissie die veel onderneemt en 
de jeugdleden bij veel zaken betrekt. De trainers van deze groep delen mee in 



 

het compliment, aldus Johnny Schellings die namens het bestuur de 
jeugdzaken behartigt. 

- De grote club actie heeft voor onze club 1.389, 60 opgebracht. Dit mede door 
het actief verkopen van loten door de jeugdleden. De meest verkopende 
leden worden op het eind van het seizoen hiervoor nog in het zonnetje gezet. 

 
 
4. Financieel verslag 2024-2025 

De penningmeester stelt dat we er als vereniging financieel beter voorstaan dan ooit.  
Dit komt mede door: 
- Hogere opbrengst van contributie dan begroot; 
- Goede inkomsten van het Herfst en Kerst schaatsen, en Start to Skate; 
- Lagere uitgave voor de trainers, die dichterbij wonen dan voorheen én minder 

declareren; 
- De jeugdactiviteiten die keurig binnen het begrote budget zijn gebleven. 
Hij wil wel als aandachtspuntje de kosten voor het Sportiom onder de aandacht brengen. 
Niet alarmerend, maar deze zijn wel stijgend en voor het eerst zijn de kosten voor de 
trainingen hier hoger dan de opbrengsten. 
De reserves zijn nog altijd meer dan voldoende en hij ziet dan ook geen enkele aanleiding 
tot verhoging van de contributie voor het komende jaar. Er is een kleine aanpassing in de 
reserves aangebracht voor de mogelijk aanleg en bijdrage in een skeelerbaan door de 
gemeente Vught (zie verderop in dit verslag). 
Ook het eigen vermogen van de vereniging blijft ruim boven de grens van de 
jaarbegroting. 
Stephan van Diepen heeft enkele vragen en opmerkingen over de begroting en het 
financieel overzicht: 

1. Compliment voor de hoge inkomsten van het kerstschaatsen. 
2. Advies aan de trainers om hun kosten toch echt te declareren. 
3. Waar wordt de rente over depositorekening vermeld? Dit valt onder post Overige 

(het betreft overigens slechte enkele tientallen Euro’s). 
4. Is het mogelijk om het overschot te gebruiken voor de geluidswering in het 

clubhuis?  
Dit punt staat nog altijd open. Men wacht nog op advies van Leon v.d. Schoor die 
een vergelijkbare situatie in zijn nieuwe huis heeft.  

Josje Snoek van de Kascommissie doet mondeling verslag (door een foutje is de brief niet 
op de website verschenen) van de controle door de kascommissie. Er is vastgesteld dat de 
penningmeester een correcte registratie van alle inkomsten en uitgaven heeft gedaan en 
ook de balans is kloppend bevonden. De kascommissie komt dan ook met een positief 
decharge advies aan de ALV. Dit wordt door de aanwezige leden bij declamatie 
overgenomen. 
 

5. Voorstel tot wijziging Statuten 

Door Ineke Sagasser en Martienn van Bommel is er een voorstel tot het wijzigen van de 
statuten. 
Het is zinloos om artikel voor artikel door te gaan. In het kort zijn de aanpassingen van de 
statuten noodzakelijk omdat er veranderingen zijn in de wet Bestuur en Toezicht 



 

Rechtspersonen. Ook is de KNSB, waaronder wij acteren, aangesloten bij het Instituut 
Sport rechtspraak en dienen hiervoor enkele zaken opgenomen te worden in de statuten. 
Vragen opmerkingen:  
- Waarom wordt nergens melding gemaakt van onze wieler activiteiten? Goede 

opmerking. Dit wordt in de statuten aangepast en opgenomen.  
- Er wordt nu melding gemaakt van de statuten van de ISU en KNSB. Moeten hier ook 

de statuten van de NTFU worden vermeld? Zeker, Martienn kijkt eerst of dit geen 
conflict geeft. Zo niet, dan zullen ook deze vermeld worden. 

- Moeten we voldoen aan zoveel externe zaken (zoals het KNSB reglement)? Ja, we zijn 
als vereniging aangesloten bij de KNSB en zij stellen als eis dat de hierop betrekking 
hebben artikelen worden opgenomen in de statuten. 

- Er zijn wat taalkundige en opmaak gerelateerde aan- en opmerkingen. Deze zullen 
verwerkt worden. 

Er wordt besloten dat er nu gestemd wordt over de voorgelegde statuten, waarin de 
genoemde aanpassingen zullen worden verwerkt.  
Het voorstel wordt unaniem aangenomen. In de voorjaars ALV zullen definitieve statuten 
nogmaals voorgelegd worden. 

 
 
6. Stand van zaken skeelerbaan 

Rob van der Kallen geeft de ALV een update over de stand van zaken. 
Er zijn inmiddels drie gesprekken geweest met de gemeente Vught, vertegenwoordigd 
door de wethouder ruimtelijke ontwikkeling en een beleidsmedewerker. 
Aanvankelijk was de toon heel erg positief en leek het slechts een kwestie van tijd voor de 
realisatie van de baan. Echter inmiddels is duidelijk geworden dat de financiële situatie 
van de gemeente Vught verre van rooskleuring is en is er een andere houding ontstaan 
rondom de realisatie van de baan. Wij als vereniging hebben gesteld niet de kosten te 
kunnen dragen maar een bijdrage in vorm van een aflossing van de huur voor een langere 
periode (20 jaar) ineens te kunnen opbrengen (zie hiervoor de begrote post van €16.000). 
Hiervoor willen we voor die periode twee avonden per week de baan kunnen gebruiken 
voor besloten trainingen. 
We hebben een begroting voor een drietal vormen van de baan aan de gemeente 
voorgelegd. Het is nu aan de gemeente voor de realisatie de volgende stappen te zetten. 
Wel zal er vanuit onze vereniging gelobbyd moeten worden om het plan warm te houden.  
 

7. Verslag en voorstel jubileumcommissie 

Gerard van der Schoot van de jubileum commissie geeft een korte toelichting over waar 
ze staan, wat ze van plan zijn en wat de kosten hiervoor zijn.  
Ze willen de aftrap maken in oktober 2026, bij het begin van het schaatsseizoen met de 
ledendag. Ze hebben het voornemen om ergens in het voorjaar een weekend als afsluiter 
te organiseren.  
Ook willen ze een jubileum embleem maken. 
De vraag is echter of er extra budget hiervoor is omdat ze verwachten dit niet allemaal 
voor het aanvankelijk begrote budget kunnen organiseren. 



 

De penningmeester stelt voor dat er een nieuwe begroting gemaakt wordt en het bestuur 
vervolgens kijkt of er een mogelijkheid is voor een ruimer budget. Hij verwacht geen 
problemen hiermee. 
 

8. Benoeming en herbenoeming bestuursleden 
De voorzitter vraagt aandacht voor de drie vacatures die er komend jaar in het bestuur 
ontstaan. Het betreft: 

• Penningmeester (vervanging van Stef Cornelissen) 

• Bestuurslid jeugdzaken (vervanging van Johnny Schellings) 

• Algemeen bestuurslid (vervanging van Jos van Haarlem) 
Mochten er kandidaten zijn, dan kunnen zij zich melden bij de betreffende bestuursleden. 
 

9. Rondvraag 
 

Dirk: Er wordt al enkele jaren gepraat over het anders organiseren van de 
clubkampioenschappen. Het voorstel is nu om dit middels afstandskampioenschappen te 
doen. Dirk en Martienn gaan hier naar kijken. Inmiddels heeft ook Josephine zich hiervoor 
aangemeld. 
 
Bij gebrek aan een aanwezige ijsmeester hebben we nog navraag gedaan op welke dag we 
kunnen gaan schaatsen op de IJzeren Man. Ties Wijffels geeft als mogelijke datum op zondag 
28 december, of, en dat is met een wat grotere waarschijnlijkheid maandag 19 januari. Voor 
de kenners onder ons, dit is inderdaad blue Monday. 
 

De voorzitter sluit de vergadering. 

 

 

 

De volgende bijlagen zijn gedeeld bij de agenda: 

• Verslag ALV 13 april 2025 

• Jaarverslag 2024-2025 

• Financieel verslag 2024-2025 

• Concept statuten VIJC 
 
 


